

KRIMINALISTIČKO-POLICIJSKI UNIVERZITET

u Beogradu, Ulica cara Dušana broj 196 (Zemun)

tel.: 011/ 31 07 218; 011/31 07 129; 066 8897 973

www.kpu.edu.rs

o b j a v l j u j e

KONKURS ZA UPIS STUDENATA U PRVU GODINU OSNOVNIH STUDIJA U ŠKOLSKOJ 2024/2025. GODINI

Kriminalističko-policijski univerzitet u Beogradu, u školskoj 2024/2025. godini, raspisuje konkurs za upis na sledeće studijske programe:

I Osnovne akademske studije kriminalistike

- **85 studenata koji se finansiraju iz budžeta.**

Završetkom akademskih studija kriminalistike student stiče stručni naziv diplomirani kriminalista.

II Osnovne strukovne studije kriminalistike

- **30 studenata koji se finansiraju iz budžeta.**

Završetkom strukovnih studija kriminalistike student stiče stručni naziv strukovni kriminalista.

III Osnovne akademske studije Forenzičko inženjerstvo

- **10 studenata koji se finansiraju iz budžeta.**

Završetkom akademskih studija Forenzičko inženjerstvo student stiče stručni naziv diplomirani inženjer tehnologije.

IV Osnovne akademske studije Informatika i računarstvo

- **20 studenata koji se finansiraju iz budžeta.**

Završetkom akademskih studija Informatika i računarstvo student stiče stručni naziv diplomirani informatičar.

U okviru napred navedenog broja studenata, u skladu sa kadrovskim potrebama i principom nacionalne zastupljenosti pripadnika Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srbije, Ministarstvo može da upiše do 10% studenata od navedenog broja na svakom studijskom programu, pod uslovom da su ispunili uslove za upis predviđene ovim konkursom. U skladu sa navedenim, broj kandidata je preciziran na sledeći način:

- **Osnovne akademske studije kriminalistike (ukupno 85 studenata)**
77 studenata prema redosledu rangiranja na rang listi i do 8 studenata od preostalih rangiranih, koje može da upiše Ministarstvo u skladu sa napred navedenim.
- **Osnovne strukovne studije kriminalistike (ukupno 30 studenata)**
27 studenata prema redosledu rangiranja na rang listi i do 3 studenta od preostalih rangiranih, koje može da upiše Ministarstvo u skladu sa napred navedenim.
- **Osnovne akademske studije Forenzičko inženjerstvo (ukupno 10 studenata)**
9 studenata prema redosledu rangiranja na rang listi i do 1 studenta od preostalih rangiranih, koje može da upiše Ministarstvo u skladu sa napred navedenim.
- **Osnovne akademske studije Informatika i računarstvo (ukupno 20 studenata)**
18 studenata prema redosledu rangiranja na rang listi i do 2 studenta od preostalih rangiranih, koje može da upiše Ministarstvo u skladu sa napred navedenim.

U slučaju da Ministarstvo ne upiše napred navedeni broj kandidata, Univerzitet će proširiti broj kandidata prema redosledu rangiranja za upis do ukupnog broja koji je predviđen konkursom.

Uslovi konkursa

Opšti uslovi

Pravo učešća na konkursu imaju državljani Republike Srbije sa završenom srednjom stručnom spremom stečenom u školi četvorogodišnjeg trajanja, odnosno sa stručnom spremom izjednačenom sa njom u skladu sa zakonom, međunarodnim sporazumom ili drugim opštim aktom koji imaju prijavljeno prebivalište na teritoriji Republike Srbije najmanje godinu dana neprekidno pre dana podnošenja prijave na konkurs.

Posebni uslovi

Pored opštih uslova konkursa, svi kandidati moraju ispunjavati i zakonom utvrđene bezbednosne uslove za prijem u radni odnos u Ministarstvo unutrašnjih poslova, kao i uslove u pogledu zdravstvenog stanja, morfološkog statusa, psiholoških sposobnosti i ispita provere sklonosti i sposobnosti.

Uslovi u pogledu zdravstvenog stanja određeni su u skladu sa kriterijumima propisanim za zasnivanje radnog odnosa u Ministarstvu unutrašnjih poslova Republike Srbije, u skladu sa Listom morboznih stanja.

Na lekarskom pregledu ocena „ne ispunjava uslove“ se donosi ukoliko se utvrdi postojanje bolesti/stanja definisanih Listom morboznih stanja, a koje su kontraindikovane za upis.

Prilikom utvrđivanja ispunjenosti uslova u pogledu zdravstvenog stanja, kandidati su obavezni da se podvrgnu i testu na upotrebu psihoaktivnih supstanci. Pozitivan test na upotrebu psihoaktivnih supstanci je eliminacionog karaktera.

Kada se radi o anomalijama, oštećenjima na površini i ispod kože (sve tetovaže), lekari Zavoda za zdravstvenu zaštitu radnika MUP-a, u toku sprovođenja opšteg lekarskog pregleda kandidata, samo konstatuju njihovo postojanje, dok će o eventualnoj eliminaciji kandidata iz tih razloga, u skladu sa članom 25. stav 5. Pravilnika o načinu ponašanja i ličnom izgledu policijskih službenika i drugih zaposlenih u Ministarstvu unutrašnjih poslova („Sl. Glasnik RS“ br. 13 od 14. februara 2018. godine, 83 od 27. avgusta 2021. godine), odlučivati nadležna Komisija za upis, koja utvrđuje ispunjenost svih propisanih uslova za izbor kandidata. Kandidati su obavezni da zdravstveni pregled obave u navedenoj ustanovi, o sopstvenom trošku. Uverenje o ispunjenosti posebnih uslova u pogledu zdravstvenog stanja, morfološkog statusa i psiholoških sposobnosti dostavlja se Univerzitetu.

Uslovi morfološkog statusa su sledeći:

- za kandidate muškog pola: telesna visina najmanje 170 cm i telesna težina u toleranciji do 10 kg više odnosno do 10 kg manje u odnosu na telesnu visinu umanjenu za 100 cm i
- za kandidate ženskog pola: telesna visina najmanje 163 cm i telesna težina u toleranciji do 3 kg više odnosno do 12 kg manje u odnosu na telesnu visinu umanjenu za 100 cm.

Svi kandidati zdravstveni pregled, utvrđivanje morfološkog statusa, kao i psiholoških sposobnosti, obavljaju u Zavodu za zdravstvenu zaštitu radnika Ministarstva unutrašnjih poslova u Beogradu, Durmitorska broj 9. Kandidati pristupaju pregledu prema redosledu prijavljivanja, na osnovu uputa koji se izdaje na Kriminalističko-policijskom univerzitetu.

Radi utvrđivanja ispunjenosti uslova u pogledu zdravstvenog stanja, kandidati su obavezni da se podvrgnu: lekarskom pregledu, testu psiholoških sposobnosti i testu na upotrebu psihoaktivnih supstanci. Neprihvatanje bilo kog od navedenih pregleda smatraće se da je kandidat odustao od prijave na konkurs. Kandidati će prilikom konkurisanja dobiti obrazac, koji je potrebno da popuni i overi njihov izabrani lekar. Navedeni obrazac predstavlja izvod iz zdravstvenog kartona kandidata i neophodno je da ga imaju prilikom pregleda u Zavodu.

Troškovi pregleda iznose 7.400,00 dinara (za lekarski pregled, test psiholoških sposobnosti i test na upotrebu psihoaktivnih supstanci). Navedeni iznos uplaćuje se na račun broj: 840-348667-78; primalac: Zavod za zdravstvenu zaštitu radnika Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srbije, Beograd, svrha uplate: troškovi lekarskog pregleda za upis na KPU. Kandidatima se ne preporučuje da uoči pregleda konzumiraju lekove protiv bolova kao što je kafetin i slični lekovi,

kao i da ne konzumiraju hranu koja sadrži šećere i mak. Dan uoči pregleda kandidati treba da konzumiraju lakšu hranu do 18.00 časova, kao i da izostave intenzivniju fizičku aktivnost i unos alkohola. Ujutru, na dan pregleda, ne treba da doručkuju, niti da piju zaslađene tečnosti.

Na pregled obavezno poneti:

- ličnu kartu ili pasoš;
- popunjen i overen obrazac od strane izabranog lekara (izvod iz zdravstvenog kartona kandidata);
- primerak uplatnice za troškove pregleda.

Test provere sklonosti i sposobnosti

Kandidati koji ispune uslove u pogledu morfološkog statusa, zdravstvenog stanja i psiholoških sposobnosti pristupaju testu provere sklonosti i sposobnosti.

Test provere sklonosti i sposobnosti sastoji se iz:

I za studijske programe Osnovne akademske studije kriminalistike i Osnovne strukovne studije kriminalistike

1. testa određenih bazično-motoričkih sposobnosti (maksimalno 20 bodova);
2. testa opšte informisanosti (maksimalno 20 bodova);
3. testa znanja iz srpskog jezika i književnosti (maksimalno 20 bodova).

Rezultat na testu određenih bazično-motoričkih sposobnosti **manji od 8 bodova je eliminacioni.**

II za studijski program osnovnih akademskih studija Forenzičko inženjerstvo

1. testa iz matematike (maksimalno 30 bodova);
2. testa iz hemije (maksimalno 30 bodova).

Rezultat na testu iz hemije **manji od 10 bodova je eliminacioni.**

III za studijski program osnovnih akademskih studija Informatika i računarstvo

1. testa iz matematike (maksimalno 30 bodova);
2. testa iz informatike (maksimalno 30 bodova).

Rezultat na testu iz matematike **manji od 10 bodova je eliminacioni.**

Revizija testova sklonosti i sposobnosti navedenih pod I, II i III nije dozvoljena.



Konkurs je otvoren od 18. 3. 2024. godine zaključno sa 4. 4. 2024. godine. Prijave na konkurs kandidati podnose lično na šalterima Odseka za studentska pitanja Kriminalističko-polijskog univerziteta, radnim danima od 10 do 15 časova u Beogradu, Ulica cara Dušana broj 196 (Zemun).

Prilikom prijavljivanja kandidati podnose sledeća dokumenta:

1. popunjen i odštampan obrazac sa podacima o kandidatu (obrazac se popunjava putem linka koji dostupan na internet stranici a zatim se popunjen i odštampan u papirnom obliku predaje sa ostalim dokumentima, *link*);
2. Upitnik o identifikacionim podacima (popunjen obrazac u dva primerka, u papirnom obliku, obrazac preuzeti *ovde*);
3. svedočanstva sva četiri razreda srednje škole i diploma o završenoj srednjoj školi (overene kopije);
4. uverenje da se protiv kandidata ne vodi krivični postupak (izdato od strane nadležnog suda, ne starije od šest meseci, original);

5. izvod iz matične knjige rođenih (overena kopija);
6. uverenje o državljanstvu (ne starije od šest meseci, overena kopija);
7. potvrda da kandidat ima prijavljeno prebivalište na teritoriji Republike Srbije najmanje godinu dana neprekidno pre dana podnošenja prijave na konkurs (izdata od strane nadležne policijske uprave/policijske stanice, original);
8. potvrda o izvršenoj uplati manipulativnih troškova.

Kandidati koji četvrti razred srednje škole završavaju u školskoj 2023/2024. godini, uz prijavu podnose uverenje (potvrdu) srednje škole o uspehu postignutom na kraju prvog polugodišta, ili fotokopiju đачke knjižice s podacima o uspehu na prvom polugodištu i đачku knjižicu na uvid. Kandidati su dužni da uverenje ili svedočanstvo o završenom četvrtom razredu srednje škole s prosečnom ocenom i diplomu o završenoj srednjoj školi dostave odmah nakon izdavanja, a najkasnije do 24. juna 2024. godine.

Kandidati koji su ostvarili pravo na upis mogu se upisati samo uz podnošenje originala predatih dokumenata.

Univerzitet nije u obavezi da kandidatima, koji nisu ostvarili pravo na upis, vrati putem pošte dokumenta koja su podneli prilikom podnošenja prijave na konkurs. Navedeni kandidati mogu, ukoliko žele, lično preuzeti svoja dokumenta na šalteru Odseka za studentska pitanja najkasnije do 1. oktobra 2024. godine, nakon kog perioda Univerzitet nema obavezu čuvanja istih.



Prilikom podnošenja prijave na konkurs, kandidat može da konkuriše za prijem **na jedan studijski program ili na više studijskih programa**. Kandidat koji se prijavi za upis na više studijskih programa, ukoliko je na ispitu provere sklonosti i sposobnosti predviđen isti test, taj test polaže samo jednom. Kandidat koji konkuriše na jedan studijski program uplaćuje 4.500,00 dinara, kandidat koji konkuriše na dva studijska programa – 6.000,00 dinara, kandidat koji konkuriše na tri studijska programa – 7.000,00 dinara i kandidat koji konkuriše na četiri studijska programa – 8.000,00 dinara na račun broj: 840-31369845-90, a u slučaju elektronskog plaćanja račun broj: 840-0000031369845-90; model plaćanja: 97; šifra plaćanja: 253; poziv na broj: 2810123456789; primalac: Kriminalističko-policijski univerzitet; svrha uplate: manipulativni troškovi konkursa. Potvrdu o uplati kandidat predaje prilikom podnošenja prijave.

O vremenu i rasporedu polaganja ispita provere sklonosti i sposobnosti, kandidati će biti obavješteni nakon dostavljanja uverenja o ispunjenosti posebnih uslova u pogledu zdravstvenog stanja i psiholoških sposobnosti.

Utvrđivanje redosleda kandidata za upis

Utvrđivanje redosleda kandidata za upis vrši se na osnovu:

- opšteg uspeha u toku srednjeg obrazovanja, koji se izražava bodovima od 16 do 40 i utvrđuje se formulom: 8 h prosečna ocena iz srednje škole, s tim da se zaokruživanje vrši sa dve decimalne i
- rezultata testova provere sklonosti i sposobnosti, koji se izražavaju bodovima i u zbiru iznose maksimalno 60 bodova.

Da bi se rangirao kandidat mora da ostvari najmanje 51 bod.

Ukoliko dva ili više kandidata imaju isti broj bodova, prednost će imati kandidat čiji je roditelj, kao pripadnik Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srbije, izgubio život ili je ranjen prilikom vršenja službe, zatim kandidat sa više osvojenih bodova na testovima provere sklonosti i sposobnosti i na kraju kandidat koji ima veći broj bodova povećavanjem broja decimala ukupnog broja bodova.

Preliminarne rang-liste kandidata koji su uspešno savladali test provere sklonosti i sposobnosti, imaju najmanje 51 bod (ostvaren ukupno na opštem uspehu i rezultatima na testu provere sklonosti i sposobnosti) i ispunjavaju posebne zakonom utvrđene bezbednosne uslove za prijem u radni odnos u Ministarstvo unutrašnjih poslova, objavljuju se na oglasnoj tabli i internet stranici Univerziteta (www.kpu.edu.rs).

Na preliminarnu rang-listu kandidata prema studijskim programima može se podneti žalba rektoru Univerziteta u roku od tri dana od dana objavljivanja rang-liste. Nakon odlučivanja rektora po podnetim žalbama, Komisija za upis utvrđuje konačnu rang-listu.

Konačna rang-lista studijskog programa je osnov za upis kandidata.

Pravo upisa na određeni studijski program osnovnih studija stiče kandidat koji je na konačnoj rang-listi rangiran u okviru broja studenata predviđenog za upis koji je umanjen za broj studenata koje upiše Ministarstvo za taj studijski program.

Kandidat koji je konkurisao i stekao pravo upisa na više studijskih programa može se upisati samo na jedan studijski program.

Upis kandidata obaviće se nakon konačnosti rang-liste.

Ako se kandidat koji je ostvario pravo na upis ne upiše u terminu koji će biti određen za upis, Univerzitet će umesto njega upisati narednog kandidata, prema redosledu na konačnoj rang-listi.

Studenti osnovnih studija koji se finansiraju iz budžeta sa Ministarstvom unutrašnjih poslova Republike Srbije potpisuju ugovor kojim se utvrđuju međusobna prava i obaveze.